

微 关注

早起做饭、按时接送、辅导作业……

孩子开学了 家长更忙碌

□本报记者 陶小敏

原帖

2月20日,是我市不少中小学开学报到的日子。网友“望梅止渴”在朋友圈发消息说:“孩子们开学了,家长们又要开始忙碌了。上学放学要接送,晚上还要辅导作业、检查作业,想想就头大啊。”

跟帖

网友“大花猫”:孩子们放假就相当于给家长放假,学生一开学家长也要开始忙了。

网友“爱的魔力圈”:怕是要等到孩子高中毕业,家长们才能轻松下来,我们都是这么走过来的。

网友“张颂伊”:孩子一开学又要开始早起,接送娃,辅导作业。唉,能让人忙晕啊

采访

2月20日,记者采访了网友“望梅止渴”。她告诉记者,她的女儿上小学二年级,孩子一开学她感到非常压力。

“孩子放假期间,可以七点多起床,但是孩子一上学,每天早上六点多就要起来给她做早饭。”网友“望梅止渴”说,除此之外,还要接送孩子。丈夫工作忙,平时基本上靠她接送孩子,但她工作一忙,就只能求助于家里的老人了。孩子放学后,要给孩子辅导作业,这也是让她头大的一件事情。

“新学期对孩子是新开始,对家长来说也是一个新开始。”网友“望梅止渴”说,这几天她和孩子,都会尽快将作息时间调整过来。

采访中记者了解到,有网友

“望梅止渴”这样感受的家长不少。网友“云”说,放假时,儿子的学习任务变轻,她和丈夫的生活节奏也慢了起来。一旦开学,只要是工作日她和丈夫从来不出外应酬,为的就是专心陪伴儿子学习。网友“林金”说,寒假期间她只为六年级的儿子报了一个兴趣辅导班,就是想让儿子在假期放松一下,但新学期一开始,就会督促儿子好好学习,自己也会花更多时间陪儿子学习。



漯河晚报微信公众号

微 事件

带箱白酒上车 公交司机不让

□本报记者 陶小敏

原帖

2月19日,网友“百年孤独”在朋友圈发消息说:“刚才有个人抱着一箱白酒上公交车,被司机师傅以携带危险品为由拒载了。”

跟帖

网友“燃烧卡路里”:成箱的白酒应该可以携带吧?

网友“白玉兰”:为司机点赞,他也是为了广大乘客的安全着想。

采访

2月20日,记者采访了

网友“百年孤独”。她告诉记者,2月19日上午,她坐201路公交车去办事,在市区民主路与人民路交叉口附近的一处公交站牌,一位男子抱着一箱酒准备上车。公交司机说白酒不能带上车,拒绝了该男子的乘车要求。

那么,乘坐公交时能否携带白酒,又有哪些规定呢?就此,记者采访了市公交集团相关负责人。这位负责人说,目前虽没有明确的规定,但一般而言,是严禁乘客携带散装白酒的,只能携带瓶装的白酒,且不能超过两公斤。因为白酒属于易燃易爆物品,存在安全隐患。

这份家庭作业 全家共同完成



网友供图

□本报记者 吴艳敏

原帖

2月20日上午,网友“安”在朋友圈发消息称:“幼儿园开学报到后,第一份家庭作业,陪孩子一起完成。”并附上了两幅完成作业的图片。

跟帖

网友“嘟嘟妈”:做得很不错啊,看着挺好。

网友“我是一颗小太阳”:我女儿上幼儿园,很多家庭作业都是需要孩子和家长一起动手完成的。不管孩子完成多少,陪伴很重要。

采访

2月21日,记者联系到了网友“安”,她的儿子三岁多,到幼儿园报到第一天,学校就布置了家庭作业。“刚开始知道家庭作业后,还是挺迷茫的。老师布

置的是手工制作,需要大人和孩子一起完成。孩子爸爸下班后,我和他就开始琢磨着做什么,最后决定用五谷杂粮做一条鱼和雪人。”网友“安”告诉记者。

网友“安”说:“因为孩子小,我们就拿着孩子的手,用铅笔把鱼和雪人的轮廓画好,然后再用绿豆、黑米、大米等分颜色粘在轮廓内,费了不少劲,一幅画就这样完成了。”

网友“安”说,看着和孩子一起完成的作品,还是有点成就感的。平时在家都是大人看手机,孩子看电视,现在有家作业了,也让家长和孩子有了更多互动交流。对孩子来说,也培养了孩子的动手能力。

“做完后,孩子看着我们全家人一起完成的作品,非常开心,还说喜欢做作业。”网友“安”说。

遛狗不拴绳 吓坏过路人

□见习记者 党梦琦

原帖

2月20日,网友“葵小年”在朋友圈发消息称:“在路上走着,小区一户人家的狗没拴绳猛地窜出来,吓了我一跳。本来心脏就不好,当时差点晕过去。”

跟帖

网友“欧阳晨笛”:养狗不办证,遛狗不拴绳,任狗随地大小便不清理……让人深恶痛绝。

采访

2月20日,网友“葵小年”告诉记者,当天早上她刚从家里出来没多久,小区一栋楼里突然窜出来一条

狗,把她吓得半天没缓过来劲儿来。“狗的主人去遛狗,但没拴绳。对方连句道歉都没有,就带着狗走了,真是太气人了。”网友“葵小年”说。

记者查询发现,早在2013年我市就出台了《关于加强市区养犬管理的通告》,其中有条令清楚地写明,养犬人携犬外出必须携带束犬链,并由完全民事行为能力人牵引。

河南澜业律师事务所律师李凯表示,根据《侵权责任法》的相关规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。“违反管理规定,未对动物采取安全措施造成他人损害的,应当承担侵权责任。”李凯说。

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

经济技术开发区

后谢	刘亚杰	15539550315
----	-----	-------------

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

召陵区

天桥	杨光	13939533102
翟庄	张玲玲	17639509026

西城区

阴阳赵	李林润	13461585333
-----	-----	-------------

漯河晚报 就在您身边